
E' STATO SODDISFATTO DELLA VALUTAZIONE DOMICILIARE?

24 risposte

QUALE FIGURA PROFESSIONALE LE HA EROGATO IL SERVIZIO?

24 risposte

I PROFESSIONISTI CHE L'HANNO SEGUITA LE HANNO DATO
INFORMAZIONI UTILI ALLA GESTIONE DOMICILIARE? 

24 risposte
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24 risposte

Pubblica i dati di analisi
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I PROFESSIONISTI SONO STATI RISPETTOSI DELLE SUE ESIGENZE? 

24 risposte

I PROFESSIONISTI SONO STATI PUNTUALI NELL'EROGAZIONE DEL
SERVIZIO? 

24 risposte

LE SONO STATI UTILI I SUGGERIMENTI RICEVUTI PER LA GESTIONE
DOMICILIARE DELL'ASSISTENZA?

24 risposte
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I PROFESSIONISTI SONO STATI RISPETTOSI DEL SUO AMBIENTE DI
VITA?

24 risposte

RITIENE SIA NECESSARIA UNA MAGGIORE CONSULENZA TELEFONICA?

24 risposte

HA CHIARO QUALI SONO LE NORME CHE REGOLANO IL SERVIZIO E I
LIMITI DELLO STESSO?

24 risposte
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